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1. Afvovtat ot wtivaxec A = xat B = 1 -1
2 -1 1 o

(o) (15 povéddec) YTroroyiote tov avtiotpogo tou mivaxa AB xou tnv opilovca tou mivaxo BA.
Eivar o nivaxag BA avtioteédiuog;
(B) (5 uovédec) Abote 10 opoyevéc ypouuxd obotnua Az = 0.

(Y) (5 povédec) No eZetdoete av undpyet nivaxac C € R¥*? yia tov onolo o wivaxac C'A eivou
avTioTeEQuog.

2. Atvovtat ot nivaxeg A = ( (1) 1 ), B = ( _i (1) ) xat 10 obvoho W = {X € R??: X! =
AXB).

(o) (5 povédec) Aeiite 61t to W elvon undywpog Tou dravuouatinol yheou R?*2,

(B) (10 povddec) YTrohoyiote 1 Srdotaon tou W xon Bpeite wio Bdor avtov.

(Y) (10 povédec) Beeite wa Bdon tne emévac tne ypoupixfc anexdvione T+ W — R**? e
T(X)=AX yiu X ¢ W.

3. Aivovtar Swavuopotixof yweot U, V,W eni tou R pe Stetaypéves Bdoeic u = (uq, ug, u3),

v = (v1,02,03) ot W = (wy,ws,ws), avtiototya, xor ypouuxéc anexovicele T : U — V' xa

S . V — W HE T(ul) = U1 — Vg, T(UQ) = V3 + 2U37 T(Ug) = U1 + (%) + 41)3, S(Ul) = w1 —+ 2’(1)27

S(vy) = —wy + w3 xaw S(vs) = wy + 2ws.

(o) (10 povddec) Tnohoyiote tov mivaxa g S o T we mpog Tic BAoeic U xat W Xt EXQEACTE To
S(T(u1 + ug + u3)) ©C YeUUUIXO GUYBUUCUS TWV OTOLYEWY Wy, We Xot w3 NS PAong w.

(B) (10 yovéoec) ot eivar 1 T8N (didotoon tng ewdvac) g S o T Trdpyouv dtatetaypéves
Bdoeig twv U xar W ¢ mpog ¢ omoleg o nivaxag tng S o T' €yet axplBag €va un undevind
oTolyelo;

(Y) (10 yovéddesg) YTmoloyiote ug Swotdoes twv undywewy im(7") xou ker(S) tou V. Akndeter

6t im(7T) + ker(S) = V;

4. lloec and Tic axdhoudec mpotdoeic elvar cwWoTEC xat TolEg Addog (&xouo)\oyf]ots TAPWS TIC
ATAVTHOELS TOC);
(a) (5 povédec) Trdpyouv undyweor U, V 1ou dravucpatixol yohpov RM*3 tétoor wote UNV =
{(x z ) e RV : 2 > 0}.
(B) (5 uovddec) Av {uy,us, us} eivor ypopuxde aveZdptnto UTOGUVOLO EVOS BLOVUGUATIXOD
yoeou V dtdotaone 5 xaw B eivat Bdomn tou V, tote undpyet v € B wote 1o {ug, ug, us, v} vo
etvar emlong yeapuxns aveldptnto utocivolo tou V.

(v) (5 povédec) Av T : R¥™ — R¥S elvon ypopuxh ameixdvior, t6te utdpyer un undevixdc
mivocag X € R4 téroioc dote T(X) = O.
(8) (5 povédec) Av o mivaxac A € R?*? efvar 100d0vapog tpog tov B € R**? yau woyer B? = O,
t6te A% = O.
No duxatohoyfoete TAHPWS TG ANAVTHOELS COG.
AdAva 22/2/2012 — Adpxero eZétaone 3 dpec — Kol Emtuyia



